体育

## 仗刚开打就要缴枪

## 皇马不敌塞维利亚 落后巴萨8分

## 新华社马德里9月15日电

皇家马德里队在15日的西甲第四轮中开场仅68秒便丢一球,最终以0:1不敌塞维利亚队,在客场两连败后,皇马已经落后4战全胜的巴塞罗那队8分。

皇马新赛季虽然击败巴萨夺得西班牙超级杯,但在西甲联赛中却战绩不佳,这场失利之后,他们在前4轮仅1胜1平2负,排在

第十位,创造了2001年以来的最差开局。而巴萨则保持强劲势头, 当日他们在客场以4:1轻取赫塔 菲队,以12分强势领跑积分榜。

比赛刚开始,皇马便遭遇当 头一棒。塞维利亚的第一波进攻 就创造了角球机会,皇马球员迪 马利亚在防守时漏人,无人盯防 的特罗霍夫斯基推射人网。此役 备受关注的C罗在第10分钟任意 球直接射门,但被主队门将帕洛普扑出。这是C罗在发表在皇马"很伤心"的言论后,首次代表球队出战,但他也没能力挽狂澜。

巴萨客场面对赫塔菲,主帅比拉诺瓦本赛季首次没有让梅西首发。但巴萨还是在第32分钟由后卫阿德里亚诺打破僵局。第59分钟,梅西替补出场,他先是在第74分钟罚人点球,而后又在第78分

钟推射得分,西甲联赛四场比赛中,已有六球进账。虽然赫塔菲此后扳回一球,但比利亚在补时阶段的破门还是将比分锁定为4:1。

唯一的坏消息是,刚刚复出不久的巴萨队长普约尔在下半场受伤离场。赛后比拉诺瓦对此十分担心:"我们明天将观察普约尔的恢复情况,他在后场能组织起全队,对我们很重要。"

▼西甲联赛刚刚开始,皇马巴萨命 运天差地别。 新华社发



